
Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

Radni - Sesja 

Protokół nr XXXI/2025 

XXXI Sesja w dniu 28 listopada 2025  

Obrady rozpoczęto 28 listopada 2025 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 13:47 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Wacława Bąk 

2. Krzysztof Biskup 

3. Jarosław Feliński 

4. Szczepan Goska 

5. Lidia Jackow 

6. Michał Jodłowski 

7. Włodzimierz Justyna 

8. Piotr Kagankiewicz 

9. Leon Karwat 

10. Dariusz Kowalczyk 

11. Marek Kubiak 

12. Danuta Mąkola 

13. Kazimierz Mordaka 

14. Marek Olkiewicz 

15. Paulina Socha 

16. Teodora Sowik 

17. Mariusz Strzępek 

18. Mariusz Węgrzynowski 

19. Martyna Wojciechowska 

20. Rafał Wolniewicz 

21. Alicja Zwolak-Plichta 

22. Cezary Żegota 

23. Sławomir Żegota 

1. Otwarcie sesji Rady Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski otworzył XXXI Sesję Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim. Poinformował, że zgodnie z artykułem 15 punkt 1a, ustawy o 

Samorządzie Powiatowym posiedzenia Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim są 

rejestrowane za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i wizerunek, a transmisja jest 

dostępna w sieci internetowej. 

 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski poinformował, że w sesji uczestniczy 21 



radnych co stanowi niezbędne kworum  do podejmowania prawomocnych  uchwał. 

 

Poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu  o rozszerzenie porządku obrad o punkt: 

,,Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały numer XX/108/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z 

dnia 11 marca 2025 w sprawie określenia zadań zrealizowanych przez Powiat Tomaszowski 

w 2025 roku. w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz 

wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na te zadania’’. Zarząd Powiatu zgłosił również dwie autopoprawki do 

projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na 

rok 2025 oraz do projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

powiatu tomaszowskiego na lata 2025-2043. 

 Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- powiedział, że zaprzysiężona na ostatniej 

sesji Pani Danuta Mąkola złożyła akces do pracy w Komisji Budżetu i Planowania 

Gospodarczego oraz do Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu. Dodał, że są to 

dwie komisje, w których pracował wcześniej Pan radny Marek Kociubiński. W związku z 

powyższym wniósł o rozszerzenie porządku sesji o kolejne dwa punkty: 

 ”Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały numer I/14/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 

9 maja 2024 w sprawie powołania Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady 

Powiatu’’  

oraz ,,Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie zmiany uchwały numer I/18/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z 

dnia 9 maja 2024 w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu 

Rady Powiatu’’ 

Radny Marek Kubiak- zgłosił wniosek formalny o zmianę w porządku obrad polegającą na 

przeniesieniu punktu  16  czyli „Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie odwołania Starosty Tomaszowskiego:”wraz z podpunktami, do 

punktu 5.   

 

Starosta Tomaszowski - Mariusz Węgrzynowski 

Zwrócił się do radnych aby tego punktu nie przenosić. Dodał, że dzisiaj powinniśmy podjąć 

decyzję (do końca miesiąca) w  kwestii pensji dla nauczycieli w szkołach, a ten punkt ma to 

do siebie, że może rzeczywiście nieść za sobą różne sytuacje i chcielibyśmy, żebyśmy 

najpierw mogli wypełnić ten podstawowy obowiązek, który przynależy radnym, a dopiero 

później procedować ten punkt.  

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosowanie złożone wnioski:  

 

1) 

Rozszerzenie porządku o punkt: "Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr XX/108/2025 Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim z dnia 11 marca 2025r. w sprawie określenia zadań 

realizowanych przez powiat tomaszowski w 2025 roku w ramach rehabilitacji zawodowej i 

społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokość środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadania".  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary 

Żegota, Sławomir Żegota 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

 

2) 

Rozszerzenie porządku o punkt: "Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr I/14/2024 Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Budżetu i 

Planowania Gospodarczego Rady Powiatu.".  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary 

Żegota, Sławomir Żegota 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

 

c) Rozszerzenie porządku o punkt: "Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr I/18/2024 Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu." 

 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Rozszerzenie porządku o punkt: "Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr I/18/2024 Rady Powiatu w 

Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu.".  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary 

Żegota, Sławomir Żegota 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Przegłosowane wyżej punkty zostały przyjęte do porządku obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poddał pod głosownie wniosek formalny 

Radnego Marka Kubiaka w sprawie zmiany kolejności punktów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, 

Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Mariusz Strzępek, Rafał 

Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

PRZECIW (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Olkiewicz 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Punkt został przesunięty zgodnie z wnioskiem Radnego Marka Kubiaka i będzie 

procedowany jako punkt piąty. 

 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski przedstawił porządek obrad o następującym 

brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji Rady Powiatu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołów z 29 i 30 sesji Rady Powiatu 

5. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie odwołania 

Starosty Tomaszowskiego: 

a) przedstawienie wniosku o odwołanie Starosty Tomaszowskiego, 

b) przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w sprawie wniosku o odwołanie 

Starosty Tomaszowskiego, 



c) Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad odwołaniem Starosty Tomaszowskiego 

d) przeprowadzenie tajnego głosowania nad odwołaniem Starosty Tomaszowskiego 

e) stwierdzenie wyników głosowania 

 
6.Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Tomaszowskiego Centrum Zdrowia sp. z o.o. na 

zadanie polegające na realizacji Programu OLiOC w 2025 roku na terenie Powiatu 

Tomaszowskiego 

7. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawką i podjęcie Uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025, 

8. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawką i podjęcie Uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Tomaszowskiego na lata 2025-2043; 

9. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie zmiany uchwały Nr XX/108/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

z dnia 11 marca 2025r. w sprawie określenia zadań realizowanych przez powiat tomaszowski 

w 2025 roku w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz 

wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na te zadania 

10. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego dla Powiatu 

Tomaszowskiego w oparciu o Narodowy Program Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 

2023-2030 

11. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy dla części nieruchomości 

pry ul. Wandy Panfil w Tomaszowie Mazowieckim w trybie bezprzetargowym 

12. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie przyjęcia "Programu współpracy Powiatu Tomaszowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 r." 

13. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie Powiatu Tomaszowskiego 

14. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i specjalnych na terenie 

Powiatu Tomaszowskiego 

15. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 

16. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

w sprawie przekazania skargi zgodnie z właściwością. 

17. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały Nr  I/14/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 

maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady 

Powiatu. 

 

18. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały Nr  I/18/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 

maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady 

Powiatu. 

 



19. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z działalności w okresie 

pomiędzy XXX a XXXI sesją Rady Powiatu oraz z wykonania Uchwał Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim; 

20. Wnioski i oświadczenia radnych; 

21. Sprawy różne; 

22. Zamknięcie XXXI sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

Radny Mariusz Strzępek- podziękował za przegłosowaną zmianę w porządku obrad 

dotyczącą zmiany kolejności punktów w porządku obrad dzisiejszej sesji. 

Poinformował, że w związku z tym, iż będzie musiał po punkcie piątym opuścić obrady sesji, 

to chce oświadczyć, że byłoby nieprzyzwoite, żebym pobierał dietę za to posiedzenie, a nie 

mam też prawnej możliwości zrezygnowania z tej diety. W związku z tym tę część przekażę  

na jakąś działalność społeczną, fundację, prawdopodobnie dedykowaną dzieciom. 

4. Przyjęcie protokołów z 29 i 30 sesji Rady Powiatu 

 

Protokoły zostały przyjęte bez uwag. 

 

5. Podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie odwołania 

Starosty Tomaszowskiego: 

 

a) przedstawienie wniosku o odwołanie Starosty Tomaszowskiego 

 

Radny Cezary Żegota w imieniu wnioskodawców przedstawił wniosek o odwołanie Starosty. 

Wniosek stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

Wicestarosta Włodzimierz Justyna 

Odniósł się do zarzutów znajdujących się we wniosku odwołanie Starosty Tomaszowskiego 

Mariusza Węgrzynowskiego. Przedstawił informacje w sprawie wniosku dotyczącego 

budowy Bloku Operacyjnego w Tomaszowskim Centrum Zdrowia. Informacja stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

 

Odniósł się do zarzutów znajdujących się we wniosku o odwołanie Starosty Tomaszowskiego 

Mariusza Węgrzynowskiego brzmiącego: ,, zauważamy także wzrost kosztów 

administracyjnych spowodowany zatrudnianiem nisko wykwalifikowanej kadry” 

Powiedział, że  jest to obraźliwe dla osób, które przychodzą z pełnym wykształceniem, które 

mają niejednokrotnie daleko idącą praktykę, jeśli chodzi o swoją pracę i tutaj próbuje się 

wmówić nam wszystkim, że to są osoby, które się nie nadają do pracy w starostwie 

powiatowym, albo to już są takie, których rzeczywiście ten poziom wykształcenia jest 

najniższy. I jest przy równoczesnym odejściu z pracy osób o wysokich kompetencjach 

zawodowych. Zlikwidowano między innymi wydział zajmujący się pozyskiwaniem środków 

zewnętrznych, który w latach poprzednich wykazywał się dużą skutecznością. Powiat utracił 



w ten sposób profesjonalny personel, pracownicy odeszli do urzędów gmin lub do sektora 

prywatnego, gdzie z powodzeniem realizują ścieżkę kariery zawodowej. 

Dodał, że w domniemaniu te osoby, które odeszły, pracowały w gminach i które rzeczywiście 

stanowią w dużej mierze o jakości pisanych projektów, wniosków i ściąganiem tych 

pieniędzy, tutaj zewnętrznych są obecne na sali, pracują w starostwie powiatowym.  

Istnieje oczywiście Referat Pozyskiwania Środków Zewnętrznych, tak jak i również Referat 

Inwestycyjny, więc to jest w ogóle chybiony zarzut, ale bardzo obraźliwy dla pracowników 

naszego urzędu. 

Powiedział, że w tym momencie ci, którzy się podpisali pod wnioskiem powinni przeprosić te 

osoby, które rzeczywiście tutaj przychodzą do pracy, i które u nas pracują. Nie można w ten 

sposób generalizować pracę wszystkich urzędników, bo starają się, najlepiej jak potrafią. Te 

osoby, które dzisiaj przychodzą, czy zastępują swoich poprzedników, jest to  kadra na 

najwyższym poziomie.  

Starosta poprosił, żeby w przyszłości takich argumentów nie używać, bo to budzi już takie 

skojarzenia daleko idące, niepotrzebne.  

Odniósł się do kolejnego zarzutu znajdującego się we wniosku, który brzmi: ,,Starosta nie 

posiada wystarczających kompetencji, by pełnił ten zaszczytny urząd’’ Zapytał jakie trzeba 

mieć kompetencje, żeby ten urząd Starosty pełnić?   Dodał, że są to zarzuty które idą w 

przestrzeń publiczną, które idą za tymi oskarżeniami i wielu wyobraża sobie, co to może być, 

że jeśli osoba niemająca tych kompetencji zarządza taką placówką. Dopytywał jakie trzeba 

uzupełnić dodatkowe wykształcenie specjalne,  które właśnie nadają te kwalifikacje osobom 

zarządzającym. 

Powiedział, że w złożonym wniosku w dużej mierze jest napisana nieprawda, która ma ,, 

zbudować wizerunek nieudolnego starosty i całego zarządu’’ 

 

Radny Kazimierz Mordaka- powiedział, że to co przeczytał Pan Wicestarosta Włodzimierz 

Justyna jego zdaniem obciąża Starostę ponieważ to on odpowiada za organizację pracy w 

szpitalu. Zwrócił się do starosty Mariusza Węgrzynowskiego, powiedział, że ,, Pan po prostu 

absolutnie nie wiedział, co się w tej placówce dzieje, czyli powierzył pan placówkę komuś i 

to się przecież wydarzyło wszystko za pańskich rządów. To co Pan Justyna przeczytał, to pan 

po prostu tego nie dopilnował wszystkiego i to spada absolutnie w stu procentach na pańskie 

barki’’ 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

Powiedział, że rozumie emocje radnego Mordaki. Dodał, że pytano dlaczego nastąpiła zmiana 

Prezesa szpitala. Te sytuacje, które obserwowaliśmy w zeszłym roku kalendarzowym, które 

budziły nasz daleko idący niepokój,  znalazły właśnie tutaj chociażby przełożenie na złożenie, 

konkretnie rzecz biorąc, tego wniosku przez TCZ.  

Powiedział, że przekazana informacja   jest po to ponieważ przekaz jest taki, że jest to winą 

tego zarządu szpitala, co jest oczywistą nieprawdą i że mogliśmy na pewnym etapie 

zaingerować, ale chyba Państwo słuchaliście, że stanowisko zarządu dotyczące tego wniosku 

było jednoznaczne. Poprzedni Prezes sam podjął decyzję o tym, bez informacji  zarządu. 

Skutek jest dzisiaj taki, że tych pieniędzy nie otrzymaliśmy. Skoro tak się stało i było jeszcze 

parę innych sytuacji, dlatego była decyzja związana z odwołaniem i pożegnaniem się z Panem 

Prezesem Chudzikiem.  

 

Radny Mariusz Strzępek- zgłosił wniosek formalny dotyczący zakończenia dyskusji w tym 

temacie 

 



Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony 

przez radnego Mariusza Strzępka w sprawie zakończenia dyskusji 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

przerwania dyskusji i przystąpienia do realizacji kolejnych punktów.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, 

Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Mariusz 

Strzępek, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

PRZECIW (7) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Wniosek uzyskał akceptację 

 

 

b) przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w sprawie wniosku o odwołanie 

Starosty Tomaszowskiego, 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  Rady Powiatu Rafał Wolniewicz- przedstawił opinie 

komisji rewizyjnej, dotyczącą wniosku. Opinia dotycząca złożonego wniosku była 

pozytywna. 

 

 

 

c) Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad odwołaniem Starosty Tomaszowskiego 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- zaproponował skład komisji skrutacyjnej w 

składzie: Pani Alicja Zwolak-Plichta, Pan Rafał Wolniewicz i Pan Marek Kubiak 

 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski- zaproponował kandydaturę Szczepana Goski 

do komisji skrutacyjnej 

 

Radna Alicja Zwolak- Plichta 

Wyraziła zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej 

 

Radny Rafał Wolniewicz 

 

Wyraził zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej 

 



Radny Marek Kubiak 

 

Wyraził zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej 

 

Radny Szczepan Goska 

 

Wyraził zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej 

 
 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowski 

Powiedział, że złożył kilka dni temu w imieniu klubu radnych wniosek, żeby komisję 

skrutacyjną reprezentowali przedstawiciele wszystkich klubów i nie zostało to uwzględnione, 

tak żeby była pełna transparentność jeśli chodzi o tą szczególną komisję.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Zwracając się do Starosty, powiedział, że wniosek Starosty wpłynął i został przyjęty do 

wiadomości. Poinformował, że jest czterech kandydatów, komisja jest trzyosobowa, więc 

wybieramy  trzech spośród czterech.  

 

 

Głosowano w sprawie: 

wyłonienia kandydatów do komisji skrutacyjnej.  

 

Wyniki głosowania 

Marek Kubiak 

TAK: 14, NIE: 6, WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 

Alicja Zwolak-Plichta 

TAK: 14, NIE: 6, WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 

Rafał Wolniewicz 

TAK: 14, NIE: 6, WSTRZYMAŁO SIĘ: 1 

Szczepan Goska 

TAK: 7, NIE: 11, WSTRZYMAŁO SIĘ: 3 

BRAK GŁOSU 

0 

NIEOBECNI 

2 

 

 

Wyniki imienne: 

Marek Kubiak (14) 

Wacława Bąk (TAK), Krzysztof Biskup (TAK), Jarosław Feliński (NIE), Szczepan Goska 

(NIE), Lidia Jackow (TAK), Michał Jodłowski (TAK), Włodzimierz Justyna (NIE), Piotr 

Kagankiewicz (TAK), Dariusz Kowalczyk (TAK), Marek Kubiak (TAK), Danuta Mąkola 

(NIE), Kazimierz Mordaka (TAK), Marek Olkiewicz (TAK), Paulina Socha (NIE), Teodora 

Sowik (WSTRZYMAŁ(A) SIĘ), Mariusz Strzępek (TAK), Mariusz Węgrzynowski (NIE), 

Rafał Wolniewicz (TAK), Alicja Zwolak-Plichta (TAK), Cezary Żegota (TAK), Sławomir 

Żegota (TAK) 

Alicja Zwolak-Plichta (14) 

Wacława Bąk (TAK), Krzysztof Biskup (TAK), Jarosław Feliński (NIE), Szczepan Goska 

(NIE), Lidia Jackow (TAK), Michał Jodłowski (TAK), Włodzimierz Justyna (NIE), Piotr 



Kagankiewicz (TAK), Dariusz Kowalczyk (TAK), Marek Kubiak (TAK), Danuta Mąkola 

(NIE), Kazimierz Mordaka (TAK), Marek Olkiewicz (TAK), Paulina Socha (NIE), Teodora 

Sowik (WSTRZYMAŁ(A) SIĘ), Mariusz Strzępek (TAK), Mariusz Węgrzynowski (NIE), 

Rafał Wolniewicz (TAK), Alicja Zwolak-Plichta (TAK), Cezary Żegota (TAK), Sławomir 

Żegota (TAK) 

Rafal Wolniewicz (14) 

Wacława Bąk (TAK), Krzysztof Biskup (TAK), Jarosław Feliński (NIE), Szczepan Goska 

(NIE), Lidia Jackow (TAK), Michał Jodłowski (TAK), Włodzimierz Justyna (NIE), Piotr 

Kagankiewicz (TAK), Dariusz Kowalczyk (TAK), Marek Kubiak (TAK), Danuta Mąkola 

(NIE), Kazimierz Mordaka (TAK), Marek Olkiewicz (TAK), Paulina Socha (NIE), Teodora 

Sowik (WSTRZYMAŁ(A) SIĘ), Mariusz Strzępek (TAK), Mariusz Węgrzynowski (NIE), 

Rafał Wolniewicz (TAK), Alicja Zwolak-Plichta (TAK), Cezary Żegota (TAK), Sławomir 

Żegota (TAK) 

Szczepan Goska (7) 

Wacława Bąk (NIE), Krzysztof Biskup (NIE), Jarosław Feliński (TAK), Szczepan Goska 

(TAK), Lidia Jackow (WSTRZYMAŁ(A) SIĘ), Michał Jodłowski (NIE), Włodzimierz 

Justyna (TAK), Piotr Kagankiewicz (NIE), Dariusz Kowalczyk (NIE), Marek Kubiak (NIE), 

Danuta Mąkola (TAK), Kazimierz Mordaka (NIE), Marek Olkiewicz (WSTRZYMAŁ(A) 

SIĘ), Paulina Socha (TAK), Teodora Sowik (TAK), Mariusz Strzępek (NIE), Mariusz 

Węgrzynowski (TAK), Rafał Wolniewicz (NIE), Alicja Zwolak-Plichta (WSTRZYMAŁ(A) 

SIĘ), Cezary Żegota (NIE), Sławomir Żegota (NIE) 

BRAK GŁOSU (0) 

 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- przedstawił skład komisji skrutacyjnej: 

Pani Alicja Zwolak-Plichta, Pan Marek Kubiak i Pan Rafał Wolniewicz 

 

 

Starosta Tomaszowski Mariusz Węgrzynowki- zgłosił Pana Szczepana Goskę i Pana 

Włodzimierza Justynę jako obserwatorów w komisji skrutacyjnej.  

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- ogłosił przerwę w celu ukonstytuowania 

się komisji skrutacyjnej. 

 

Wznowiono obrady po przerwie 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu 

w sprawie powołania komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad odwołaniem 

Starosty Tomaszowskiego. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Poinformował, że w skład komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad 

odwołaniem Starosty Tomaszowskiego: 

- Marek Kubiak, przewodniczący Komisji Skrutacyjnej 

- Alicja Zwolak-Plichta, członek Komisji Skrutacyjnej 

- Rafał Wolniewicz, członek Komisji Skrutacyjnej 

 



 

Głosowano w sprawie: 

podjęcie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad odwołaniem Starosty Tomaszowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, 

Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Mariusz 

Strzępek, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

PRZECIW (3) 

Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Mariusz Węgrzynowski 

BRAK GŁOSU (4) 

Jarosław Feliński, Danuta Mąkola, Paulina Socha, Teodora Sowik 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została podjęta 

 

Uchwała nr XXXI/164/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

powołania komisji skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad odwołaniem 

Starosty Tomaszowskiego 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski ogłosił 15- minutową przerwę w celu 

przygotowania prze Komisję Skrutacyjną regulaminu oraz kart do głosowania. 

Po przerwie wznowiono obrady Sesji. 

 

d) przeprowadzenie tajnego głosowania nad odwołaniem Starosty Tomaszowskiego 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Marek Kubiak  

 

Przedstawił  regulamin głosowania za odwołaniem Starosty Tomaszowskiego. Regulamin 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Poinformował, że komisja w składzie: Pani radna Alicja Zwolak-Plichta będzie przedstawiała 

listę radnych, którzy będą podchodzili. Pan radny Rafał Wolniewicz będzie wydawał karty do 

głosowania, które będą wrzucane do urny. Poprosił o pokazanie, pustej urny. Urna została 

zamknięta i postawiona przed Prezydium Rady.  

Członek Komisji Skrutacyjnej Alicja Zwolak-Plichta 

Kolejno wyczytywała radnych, którzy oddawali swój głos, wrzucając następnie kartę do 

głosowania do przygotowanej wcześniej urny. 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Poinformował, że głosowanie jest tajne. Głosowanie odbywa za kotarą w miejscu, gdzie ta 

tajność jest zachowana.  

 Po oddaniu wszystkich głosów Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 



ogłosił 15 minutowa przerwę  techniczna w celu zliczenia głosów i przedstawienia protokołu 

z głosowania. 

 

e) stwierdzenie wyników głosowania 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Marek Kubiak 

 

Przedstawił protokół z ustalenia wyników głosowania nad odwołaniem Starosty 

Tomaszowskiego sporządzony na XXXI sesji Rady Powiatu w dniu 28 listopada 2025 roku, 

w którym stwierdza się, że  za odwołaniem Starosty oddano 14 głosów . Wobec powyższego 

komisja skrutacyjna stwierdza, że Pan Mariusz Węgrzynowski został odwołany z funkcji 

Starosty Tomaszowskiego. Protokół stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Radny Szczepan Goska 

 Powiedział, że nie był członkiem komisji skrutacyjnej, ale byłem obserwatorem i stwierdził, 

że tajność głosowania była zachowana, ale tajność oddania głosu niestety nie była zachowana.  

Dodał, że w normalnych głosowaniach, gdzie głosujemy, wybieramy samorządowców, 

posłów, senatorów czy prezydenta, jest miejsce na zapis uwagi męża zaufania czy 

obserwatorów. Tutaj niestety w tym protokole, który odczytał przewodniczący komisji 

skrutacyjnej nie ma takiego punktu uwagi obserwatorów, tylko są uwagi komisji skrutacyjnej.  

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Odczytał treść uchwały  Rady Powiatu w  Tomaszowie Mazowieckim  w sprawie 

stwierdzenia odwołania Starosty Tomaszowskiego.  

Radny Kazimierz Mordaka złożył wniosek formalny  dotyczący zmiany porządku obrad przez 

wprowadzenie projektu uchwały: podjęcie uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim dotyczącej 

- podjęcia uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie powołania komisji 

skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania nad wyborem Starosty Tomaszowskiego.  

-  podjęcia uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie stwierdzenia 

wyboru Starosty Tomaszowskiego. 

Wniosek swój umotywował tym, iż: ,,  szkody jakie może wyrządzić Pan Starosta przez kilka 

dni, np. podpisanie niekorzystnych umów lub zatrudnić niepotrzebne osoby, którym będziemy 

musieli płacić odprawy, uważam, że do czegoś takiego nie możemy dopuścić” 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Powiedział ,że taki wniosek na tym, na tym etapie, już przyjęciu porządku obrad może zgłosić zarząd, 

ale tutaj przedstawiciela zarządu już nie mamy został odwołany, bądź przewodniczący rady, więc ja 

przychylam się do tego wniosku i ten wniosek, który tutaj Pan zaprezentował, popieram i zgłaszam go 

oficjalnie do porządku dzisiejszych obrad.  

 

Radny Szczepan Goska 

Zwrócił się do radnego Kazimierza Mordaki. Powiedział, że insynuacje, że jeszcze 

urzędujący Starosta może narobić szkody, są nie na miejscu.  

 



Radny Sławomir Żegota 

Zgłosił wniosek formalny o przerwę w obradach do środy. Dodał, żeby jeszcze przed przerwą 

przeprocedować budżet oraz WPF a następnie ogłosić przerwę do środy. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Powiedział, że pierwszy wniosek jest radnego Kazimierza Mordaki. Dodał, że w pełni poparł 

wniosek  radnego Mordaki oraz popiera wniosek radnego Żegoty, ponieważ w tym momencie 

może go złożyć zarząd bądź przewodniczący rady. 

Radny Szczepan Goska 

Zaproponował, aby przegłosować najpierw wszystkie punkty merytoryczne 

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Zwrócił się do radnego Szczepana Goski, powiedział, że jeśli radni zechcą przyjąć ten 

wniosek i procedować teraz powołanie Starosty, to nic nie stoi na przeszkodzie, żebyśmy 

kontynuowali dalsze merytoryczne punkty. 

Radny Piotr Kagankiewicz 

Poprosił o 20-30 minutowa przerwę 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Ogłosił przerwę techniczną 

 Po przerwie wznowiono obrady. 

 Przewodniczący Rady Michał Jodłowski przypomniał,  że przed przerwą został złożony 

wniosek o Powołanie Starosty w miejscu odwołanego Starosty 

 Radny Szczepan Goska 

Powołując się na nasz Statut Powiatu Tomaszowskiego, paragraf 28  punkt 8, biorąc pod 

uwagę nasze głosowanie i później przeliczenie kart wnioskuje, wnioskuje o ponowne 

przeliczenie kart. Dodał, że część komisji miała zastrzeżenie co do jednego głosu i chciałby  

tym umotywować swój wniosek formalny. Powiedział żeby komisja skrutacyjna plus dwóch 

obserwatorów raz jeszcze przeliczyła głosy. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Powiedział, że jest to wniosek formalny dalej idący, ponieważ podważa poprzedni punkt i ten 

punkt dotyczący powołania nowego Starosty jest tutaj punktem zależnym od samego wyniku 

głosowania. 

Radny Rafał Wolniewicz 



Zwrócił się Radnego Szczepana Goski. Powiedział, że był obserwatorem tej komisji i podczas 

liczenia tych głosów nie było żadnych zastrzeżeń. Żadne uwagi nie zostały zgłoszone. 

Radna Wacława Bąk 

Powiedziała, że obserwatorzy są po to, aby wnosić zastrzeżenia jeśli takowe się pojawiają. 

Dodała, że przy liczeniu głosów było obecnych dwóch obserwatorów z jednego klubu i żaden 

z nich nie zgłosił uwag. 

Radny Szczepan Goska 

Zwrócił się do Radnej Wacławy Bąk. Powiedział, że zauważył podczas liczenia, że był ten 

głos niejasny, ale tak jak później na sesji powiedział, nie było punktu i nie ma punktu w 

protokole komisji skrutacyjnej, gdzie obserwatorzy mogliby zgłosić swoje zastrzeżenia. I 

dlatego prosi o ponowne przeliczenie. 

Przystąpiono do głosowania 

Głosowano wniosek w sprawie: 

ponownego przeliczenia głosów nad odwołaniem starosty .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Włodzimierz Justyna, Danuta Mąkola, Marek Olkiewicz, 

Paulina Socha, Teodora Sowik, Mariusz Węgrzynowski 

PRZECIW (10) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Lidia Jackow, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, 

Marek Kubiak, Kazimierz Mordaka, Rafał Wolniewicz, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Michał Jodłowski, Alicja Zwolak-Plichta 

BRAK GŁOSU (1) 

Mariusz Strzępek 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Wniosek nie uzyskał akceptacji 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Powiedział, że proponuje aby wniosek złożony przez Radnego Kazimierza Mordakę w tym 

momencie wycofać ponieważ będzie to wniosek czasochłonny wymagający dodatkowych 

czynności, natomiast mamy w porządku obrad pilne merytoryczne punkty, które chcielibyśmy 

zrealizować dzisiaj i nie czynić trudności jednostkom podległym i stąd moja propozycja o 

przeniesienie tego zaproponowanego przez Pana Kazimierza Mordakę punktu dotyczącego 

powołania Starosty na najbliższą sesję prawdopodobnie nadzwyczajną, którą zwołamy na 

środę na godzinę 15-tą i wtedy dokonamy wyboru nowego Starosty. Więc w tym momencie 

formalnie wycofuję ten wniosek z tym uzasadnieniem, które tutaj przedstawił Pan Kazimierz 

Mordaka i przechodzimy do ustalonego już wcześniej porządku obrad. 

 



6. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały  Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Tomaszowskiego Centrum 

Zdrowia sp. z o.o. na zadanie polegające na realizacji Programu OLiOC w 2025 roku na 

terenie Powiatu Tomaszowskiego 

 

Kierownik Referatu Zarzadzania Kryzysowego- Tomasz Wojtaszek  

Przedstawił projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- poprosił przewodniczących  

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji. 

 

Członek Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego- Marek Olkiewicz  poinformował, że  

Komisji Budżetu i Planowania Komisja pozytywnie zaopiniował projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu  Sławomir 

Żegota poinformował, że Komisja Bezpieczeństwa pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych - Alicja Zwolak-Plichta 

 poinformowała, że Komisja Zdrowia Rodziny i Spraw Społecznych pozytywnie 

zaopiniowała. 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie udzielenia dotacji celowej dla Tomaszowskiego Centrum Zdrowia sp. z o.o. na 

zadanie polegające na realizacji Programu OLiOC w 2025 roku na terenie Powiatu 

Tomaszowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Rafał 

Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (2) 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 



Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXI/166/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

udzielenia dotacji celowej dla Tomaszowskiego Centrum Zdrowia sp. z o.o. na zadanie 

polegające na realizacji Programu OLiOC w 2025 roku na terenie Powiatu 

Tomaszowskiego. 

 

 

 

7. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Tomaszowskiego na rok 2025, 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak- przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- poprosił przewodniczących  

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji. 

Członek Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu - Wacława Bąk 

poinformowała, że Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zaopiniowała pozytywnie 

prezentowany projekt uchwały.  

 

Przystąpiono do głosowania 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Paulina Socha, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, 

Alicja Zwolak-Plichta, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (4) 

Marek Olkiewicz, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została podjęta 

 



Uchwała nr XXXI/167/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025.  

 

 

8. Rozpatrzenie projektu wraz z autopoprawką i podjęcie Uchwały Rady Powiatu 

w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Tomaszowskiego na lata 2025-2043; 

 

Skarbnik Powiatu- Beata Zysiak 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- poprosił przewodniczących  

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji. 

Członek Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu - Wacława Bąk poinformowała, że 

Opinia komisji w przedmiotowej w sprawie jest pozytywna.  

 

 

Przystąpiono do głosowania: 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, 

Alicja Zwolak-Plichta, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (4) 

Piotr Kagankiewicz, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została podjęta 

 

Uchwała nr XXXI/168/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043;.  

 

 



 

9. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr 

XX/108/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 11 marca 2025r. w 

sprawie określenia zadań realizowanych przez powiat tomaszowski w 2025 roku w 

ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz wysokość 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na te zadania. 

 

Członek Zarządu Michał Czechowicz 

Przedstawił projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Członek Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Krzysztof Biskup  

 Wyraził pozytywną opinię komisji  dotycząca projektu uchwały.  

 

Przystąpiono do głosowania: 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały Nr XX/108/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z 

dnia 11 marca 2025r. w sprawie określenia zadań realizowanych przez powiat tomaszowski w 

2025 roku w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz 

wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na te zadania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Rafał 

Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (2) 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała nr XXXI/169/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmiany uchwały Nr XX/108/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 11 

marca 2025r. w sprawie określenia zadań realizowanych przez powiat tomaszowski w 

2025 roku w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych oraz 

wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przeznaczonych na te zadania. 

 



 

 

 

10. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie przyjęcia 

Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego dla Powiatu Tomaszowskiego 

w oparciu o Narodowy Program Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2023-2030 

 

 

Kierownik Referatu Zdrowia i Spraw Obywatelskich- Monika Urbańska 

 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych - Alicja Zwolak-Plichta 

Wyraziła pozytywną opinię komisji  dotycząca projektu uchwały.  

 

Przystąpiono do głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego dla Powiatu 

Tomaszowskiego w oparciu o Narodowy Program Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 

2023-2030.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Rafał 

Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (2) 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została przyjęta 

Uchwała nr XXXI/170/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego dla Powiatu 

Tomaszowskiego w oparciu o Narodowy Program Ochrony Zdrowia Psychicznego na 

lata 2023-2030 

 

 

 

11. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie wyrażenia zgody na 



zawarcie kolejnej umowy dzierżawy dla części nieruchomości przy ul. Wandy Panfil w 

Tomaszowie Mazowieckim w trybie bezprzetargowym 

 

 

Zastępca Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami- Dorota Malik 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

Zapytał jaka jest kwota  roczna dzierżawy za ten plac? 

Zastępca Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami- Dorota Malik 

Odpowiedziała, że kwota roczna czynszu dzierżawionego wynosi po kolejnych waloryzacjach 

na dzień dzisiejszy 121 tysięcy siedemset pięć złotych, trzydzieści jeden złotych rocznie i 

płatna jest przy dzierżawce w czterech latach.  

 

Przystąpiono do głosowania: 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy dla części nieruchomości 

pry ul. Wandy Panfil w Tomaszowie Mazowieckim w trybie bezprzetargowym.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Teodora Sowik, Rafał 

Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (2) 

Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

Uchwała został przyjęta 

 

Uchwała nr XXXI/171/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy dla części nieruchomości pry 

ul. Wandy Panfil w Tomaszowie Mazowieckim w trybie bezprzetargowym 

 

 

 

12. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie przyjęcia 

"Programu współpracy Powiatu Tomaszowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 



podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 r." 

 

 

Naczelnik Wydziału Kultury, Promocji i Sportu- Agnieszka Biniek 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- poprosił przewodniczących  

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji. 

Członek Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady Powiatu- Krzysztof Biskup 

poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu - Wacława Bąk 

poinformowała, że opinia Komisji w przedmiotowej sprawie jest pozytywna.  

 

Przystąpiono do głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie przyjęcia "Programu współpracy Powiatu Tomaszowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 

r.".  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 5, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, 

Kazimierz Mordaka, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary 

Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (5) 

Dariusz Kowalczyk, Marek Olkiewicz, Paulina Socha, Mariusz Strzępek, Mariusz 

Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została przyjęta 

Uchwała nr XXXI/172/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

przyjęcia "Programu współpracy Powiatu Tomaszowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

2026 r.".  

 

 

 

13. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie wyrażenia zgody na 



zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na 

linii komunikacyjnej na terenie Powiatu Tomaszowskiego 

 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu- Klaudiusz Wilmański 

Przedstawił projekt powyższej uchwały. Projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski- poprosił przewodniczących  

poszczególnych komisji o przedstawienie opinii komisji. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady Powiatu  Sławomir 

Żegota poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Radny Rafał Wolniewicz 

Podziękował Naczelnikowi Wilmańskiemu za przedłożenie tego projektu uchwały. 

Powiedział, że to bardzo ważna trasa, która w tym momencie niestety, ale nie funkcjonuje, 

Zwrócił się do wszystkich radnych do głosowaniem za.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Marek Olkiewicz 

Powiedział, że dołącza się do podziękowań Radnego Wolniewicza.  Dodał, że jako gmina 

(Rokiciny) byli bardzo zaangażowani w utworzenie tego przejazdu.   

Członek Zarządu Teodora Sowik  powiedziała, że wszyscy jesteśmy za tym, że nikt tu nie jest 

przeciwny i nie trzeba nas zachęcać do głosowania w tej sprawie. 

Przystąpiono do głosowania: 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie Powiatu Tomaszowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-

Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (4) 

Piotr Kagankiewicz, Paulina Socha, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została przyjęta 



Uchwała nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie Powiatu Tomaszowskiego 

 

 

 

14. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i 

specjalnych na terenie Powiatu Tomaszowskiego 

 

 

Naczelnik Wydziału Oświaty- Łukasz Cerazy przedstawił projekt powyższej uchwały. Projekt 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu - Wacława Bąk poinformowała, że opinia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu w przedmiotowej sprawie jest pozytywna.  

 

Przystąpiono do głosowania 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i specjalnych na terenie 

Powiatu Tomaszowskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, 

Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (3) 

Paulina Socha, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXI/174/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych i specjalnych na terenie 

Powiatu Tomaszowskiego.  

 

 

15. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 

 

 



Naczelnik Wydziału Oświaty -Łukasz Cerazy przedłożył informację o stanie realizacji zadań 

oświatowych.  

Radni nie złożyli uwag.  

Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

16. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie przekazania skargi zgodnie z właściwością 

 

 

Przewodniczącą Komisji Skarg Wniosków i Petycji- Lidia Jackow 

Przedstawiła projekt powyższej uchwał, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

Przystąpiono do głosowania: 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie przekazania skargi zgodnie z właściwością.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, 

Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (3) 

Paulina Socha, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXXI/175/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

przekazania skargi zgodnie z właściwością. 

 

 

 

17. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr I/14/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim z dnia 9 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Budżetu i Planowania 

Gospodarczego Rady Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poinformował, że akces do tej komisji 

złożyła nowo powołana radna Pani Danuta Mąkola i formalnie musimy przegłosować 

uchwałę.  



Przystąpiono do głosowania 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały Nr I/14/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 

maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady 

Powiatu..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Piotr Kagankiewicz, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, 

Danuta Mąkola, Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, 

Alicja Zwolak-Plichta, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (4) 

Paulina Socha, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski, Cezary Żegota 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

Uchwała została podjęta 

 

Uchwała nr XXXI/176/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmiany uchwały Nr I/14/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 maja 

2024 r. w sprawie powołania Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego Rady 

Powiatu.  

 

 

 

18. Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim w sprawie zmiany uchwały Nr I/18/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim z dnia 9 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa 

Publicznego i Transportu Rady Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski poinformował, że akces do tej komisji 

złożyła nowo powołana radna Pani Danuta Mąkola i formalnie musimy przegłosować 

uchwałę.  

Przystąpiono do głosowania 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w 

sprawie zmiany uchwały Nr I/18/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 

maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady 

Powiatu..  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Michał 

Jodłowski, Włodzimierz Justyna, Dariusz Kowalczyk, Marek Kubiak, Danuta Mąkola, 

Kazimierz Mordaka, Marek Olkiewicz, Teodora Sowik, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-

Plichta, Cezary Żegota, Sławomir Żegota 

BRAK GŁOSU (4) 

Piotr Kagankiewicz, Paulina Socha, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (2) 

Leon Karwat, Martyna Wojciechowska 

  

Uchwałą została podjęta 

Uchwała nr XXXI/177/2025 Rady Powiatu w  Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmiany uchwały Nr I/18/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 9 maja 

2024 r. w sprawie powołania Komisji Bezpieczeństwa Publicznego i Transportu Rady 

Powiatu  

 

 

 

19. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z działalności w 

okresie pomiędzy XXX a XXXI sesją Rady Powiatu oraz z wykonania Uchwał Rady 

Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim; 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Poinformował, że sprawozdanie zostało dołączone na e-sesji w materiałach przesłanych przy 

zwołaniu dzisiejszej dzisiejszego posiedzenia, więc radni mogli się zapoznać. 

 

Radna Wacław Bąk 

Powiedziała, że są sprawy, które bardzo poruszają mieszkańców. Dodała, że dostała bardzo 

wile pytań ale nie jest w stanie na nie odpowiedzieć. Zapytała Dlaczego w tym roku została 

dokonana dziwna rewolucja w zakresie świętowania i obchodzenia świąt w naszym mieście i 

dlaczego zamiast 11 listopada powiat świętował 7 listopada? 

Wicestarosta Włodzimierz Justyna 

Odpowiedział, że taka decyzja została podjęta z tego względu, że chcieliśmy, żeby w tych 

uroczystościach uczestniczyło jak najwięcej młodzieży szkół średnich. Ponieważ to święto to 

jest również lekcja historii. Ze względu na to, że w wielu szkołach dziesiąty również był 

dniem wolnym, był to tak zwany długi weekend, została taka decyzja podjęta, żeby młodzież 

jednak spotkała się wcześniej i żeby mogli uczestniczyć w obchodach .  

 

Radna Wacława Bąk. Powiedziała, że  jest tą sytuacją oburzona.  Dodała, że sama 

uczestniczyła w uroczystościach, które miały miejsce 11 listopada i można by powiedzieć, że 



wszystko odbyło się zgodnie z tradycją, poza tą zmianą dotyczącą uczniów szkół średnich. 

Zapytała jak ma  rozumieć, że najpierw dostajemy informację o planowanej sesji zwyczajnej 

na dzień dzisiejszy na godzinę dziewiątą, a dwa czy trzy dni temu dostaję zaproszenie na 

uroczystości patriotyczno-religijne, które się mają odbyć o tej samej godzinie i tego samego 

dnia, czyli dziś. Zdążyłam się już zorientować, że te uroczystości się oczywiście odbyły, ale 

nie rozumiem tego, co to za planowanie, żeby na tę samą godzinę i dzień wystarczyło 

przesunąć, jeśli nie można było przesunąć godziny rozpoczęcia uroczystości patriotycznych, 

to trzeba było godzinę, góra półtorej przesunąć sesję.  

 

Ponadto zapytała a czym polega zmiana regulaminu organizacyjnego Powiatowego Urzędu 

Pracy?  

 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy - Ewa Gadko odpowiedziała, że z dniem 1 czerwca 

weszła nowa ustawa o rynku pracy i służbach zatrudnienia i w regulaminie organizacyjnym 

musieliśmy zmienić stanowiska pracy.  

 

Radna Wacława Bąk  

Dopytała czy kwestia powołania nowych stanowisk, tylko zmiana formalna?  

 
 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy - Ewa Gadko 

Odpowiedziała, że  tylko zmiana formalna.  
 
 

Radna- Wacława Bąk  zapytała na czym polega  zmiana  Regulaminu Organizacyjnego 

Starostwa Powiatowego w Tomaszowie Mazowieckim.?  

 

Radna Wacława Bąk w sprawie udzielenie pełnomocnictwa do działania w imieniu Powiatu 

Tomaszowskiego w celu złożenia niezbędnych dokumentów w sprawach przystąpienia do 

programu pilotażowego pod nazwą: ,, Skrócony czas pracy to się dzieje'. Zapytała kto tym 

tematem się zajmuje i kogo on dotyczy.  

 

Członek Zarządu Michał Czechowicz odpowiedział, że, jest to pilotażowy program 

Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej, tak naprawdę już rozstrzygnięty. Wskazaliśmy do 

tego pilotażu skróconego czasu pracy Dom Pomocy Społecznej numer 1, tak więc 

upoważnienie dostała Pani Dyrektor Anna Pawlak. 

Natomiast w wyniku rozstrzygnięcia konkursu rządowego, nasz DPS, jak i również wiele 

innych instytucji, nie otrzymało dofinansowania do tego właśnie programu. Ten program 

opiewał na milion złotych, chodziło o to, żeby skrócić o godzinę czas pracy, w zależności 

prawda od formy, jaką sobie pracodawca wybierze, czy jeden dzień w ogóle nie pracują, bądź 

o konkretny czas w poszczególnych dniach roboczych.  

 

 

 

Radna Wacława Bąk zapytała kogo i dlaczego zwolniono z odpłatności w bursie Zespołu 

Szkół Ponadpodstawowych numer 3? 

 

Naczelnik Wydziału Oświaty- Łukasz Cerazy odpowiedział, że to zwolnienie dotyczy 

wychowanka bursy, który się znalazł w bardzo trudnej sytuacji życiowej, ponieważ w bardzo 



krótkim przedziale czasu zmarł jego ojciec i pożarowi uległ ich dom. I na wniosek Rady 

Pedagogicznej bursy, która wystąpiła z tym do zarządu, została takie zwolnienie udzielone.  

 

Radna- Wacława Bąk 

 Zapytała kiedy nastąpiło odwołanie Dyrektora PCPR? I czy dotychczasowy dyrektor jeszcze 

pracuje?  Oraz do kiedy pracuje?  

Członek Zarządu- Michał Czechowicz odpowiedział, że Pan Dyrektor złożył oświadczenie 

woli Staroście Tomaszowskiemu, około miesiąca temu. W związku z tym Zarząd Powiatu 

ogłosił konkurs na Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. Dodał ,że Pan 

Dyrektor będzie świadczył pracę do 27 stycznia 2026 roku. Z tym dniem zakończy się jego 

czas i przechodzi na emeryturę, taką złożył wolę przed Starostą Tomaszowskim jako 

pracodawcą. 

 

Radna- Wacława Bąk, powiedziała, że wszyscy mieliśmy okazje bez względu na to jak długo 

piastujemy swoją funkcję radnego poznać pracę Pana Andrzeja Więckowskiego .Dodała, że 

tak wszyscy  chcielibyśmy, żeby uroczyście na sesji, która będzie najbliższa temu odejściu z 

pracy, mieć możliwość takiego uroczystego pożegnania  Pana Andrzeja. Ktoś powiedział, że 

to jest epoka, a ja chcę powiedzieć, że Pan Andrzej to jest postać.  

 

Członek Zarządu- Michał Czechowicz 

 Powiedział, że wraz z zarządem Powiatu dołącza się do słów Pani Wacławy Bąk.  Dodał, że  

Pan Andrzej jest jednym z nielicznych dyrektorów, którzy piastują swoją funkcję od przemian 

ustrojowych, czyli od kiedy powstał powiat.   

 

Radna Wacława Bąk zapytała, kiedy ogłoszony był konkurs na Dyrektora PCPR i czy został 

rozstrzygnięty?  

 

 

Członek Zarządu- Michał Czechowicz odpowiedział ,że konkurs został ogłoszony 2 tygodnie 

temu. Złożona została jedna aplikacja, więc, w najbliższych dniach, jak nie dziś, będzie 

rozstrzygnięcie tego konkursu. 

 

Radna Wacława Bąk 

 Powiedziała, że ktokolwiek zostanie wybrany na tą zaszczytną funkcję, będzie miał nie lada 

zadanie, żeby sprostać poprzednikowi.  
 

 

Radny Szczepan Goska 

Zapytał  Wicestarosty Włodzimierza Justyny czy lepiej jak jest więcej tych uroczystości, czy 

mniej? Dodał, że nieraz chciał brać udział w tych uroczystościach, a 11 listopada z racji też 

uroczystości wojskowych i innych nie mógł uczestniczyć, a w tym roku mógł wziąć udział 

tego 7 listopada. 

Zapytał Naczelnika Wydziału Oświaty Łukasza Cerazego czy coś słyszał o jakichś zakazach 

brania udziału w jakichś biegach, czy uroczystościach 7 bądź 11 listopada? 



Naczelnik Wydziału Oświaty- Łukasz Cerazy 

Odpowiedział, że nic mu nie wiadomo na temat ,,zakazów’’ 

 

 

Naczelnik  Wydziału Organizacyjnego i Kadr- Dorota Borysławska odnośnie zmian w 

regulaminie organizacyjnym Starostwa Powiatowego  odpowiedziała, że 22 sierpnia zarząd 

podjął uchwałę o zmianie regulaminu w ten sposób, że z dotychczasowego Wydziału 

Geodezji i Kartografii i Wydziału Gospodarki i Nieruchomościami powstał jeden wydział, 

Wydział Geodezji i Gospodarki i Nieruchomościami. To jest ta zmiana i potem ta kolejna 

zmiana 23 października, zmiana dotyczyła nazewnictwa komórek wewnątrz tego wydziału i 

nazewnictwa naczelników. Pierwszy zastępca naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki i 

Nieruchomościami i drugi zastępca naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki i 

Nieruchomościami. Takie jest aktualnie zgodnie ze zmianą regulaminu nazewnictwa. 

Radna Wacława Bąk 

Zapytała kto pełni te zaszczytne funkcje?  

Naczelnik Wydziału Organizacyjnego i Kadr- Dorota Borysławska 

Odpowiedziała, że  Naczelnikiem Wydziału Geodezji i Gospodarki i Nieruchomościami 

Geodetą Powiatowym jest Pan Marek Kociubiński i ma dwóch zastępców. Pierwszy zastępca 

Naczelnika Wydziału Geodezji i Gospodarki i Nieruchomościami to jest Pani Małgorzata 

Gurzęda, która wcześniej była zastępcą naczelnika. Drugi zastępca naczelnika Wydziału 

Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami. Tę funkcję jako pełniącą obowiązki pełni Pani 

Dorota Malik.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Marek Olkiewicz zwrócił uwagę, że przenoszenie takich 

doniosłych świąt- jak  niepodległości, uważa za niestosowne. Po to o wolne wybory, wolni 

ludzie walczyli i ustawa ustanowiła to święto, więc to jest dzień, żeby to święto święcić.  

Poprosił, żeby to organizować uroczystości zawsze w ten dzień, który ustawowo jest ustanowiony.  

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 

 

Radny Szczepan Goska 

Dodał, że była duża uroczystość 11 listopada odbyła się na Placu Kościuszki, wszyscy byli 

zadowoleni.  7 listopada kilka dni wcześniej też była uroczystość i część, kto mógł być 7, to 

był 7, kto był 11, to był 11.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Marek Olkiewicz 

Zwrócił się do  radnego Szczepana Goski. Powiedział, że pierwsza ustawa, która ustanowiła 

święto niepodległości to było w 37 roku. Potem ustawą zmienili w 45 roku, a przywrócone 

było w protestach, a szczególnie Solidarności w 89 roku. I to jest ustawowe święto.  

 

Radny Kazimierz Mordaka 

 

Powiedział, że ja jest też tą sytuacją bardzo zniesmaczony odnośnie święta 11 listopada i 

uważa, że chyba przyczyniło się też do dzisiejszej decyzji radnych, żeby po prostu do takiej 

sytuacji więcej nie dopuszczać.   

 



20. Wnioski i oświadczenia radnych; 

 

Radny Szczepan Goska zwrócił się do radnych, którzy podpisali wniosek o odwołanie 

starosty a mianowicie do: Pana Sławomira i Cezarego Żegotów, Kazimierza Mordaki, Rafała 

Wolniewicza, Dariusza Kowalczyka, Marka Kubiaka i Pani Lidi Jackow z następującymi 

pytaniami:  

Odnośnie okoliczności zaginięcia kilku minut nagrania , mało istotnych, były wyjaśniane na 

sesji już wcześniejszych. Czy Państwo wiedzą o tym?  

Czy wiecie, że Tomaszowskie Szkoły Ponadpodstawowe są w czołówce województwa 

łódzkiego i wysoko oceniane w Polsce w ostatnich latach, gdzie władzę sprawował między 

innymi Starosta Mariusz Węgrzynowski?  

Napisaliście, że Starosta niezgodnie z prawem sforsował koncepcję zagospodarowania terenu 

po byłym ośrodku wypoczynkowym Borki. Czy było z Państwa strony doniesienie do 

organów ścigania o naruszenie prawa? Czy to tylko jest opinia Państwa na okoliczność 

samego wniosku, żeby tylko coś napisać? 

Napisaliście Państwo w uzasadnieniu, Starosta nie uwzględnił też wniosków radnych 

dotyczących przewrócenia, nie przywrócenia, tylko przewrócenia flagi Unii Europejskiej. 

Zdjęcie flag stanowiło, stanowiące wyraz kwestionowania obowiązującego w Polsce 

porządku prawnego i konstytucyjnego. Było indywidualne decyzją starosty, nie konsultowane 

z radnymi. I tu pytanie. O jakie przewrócenie flag Unii Europejskiej chodzi? Dlaczego 

pominęliście fakt głosowania nad uchwałą o wywieszeniu flagi Unii w dniu 27 listopada 2024 

roku, gdzie sam wnioskodawca wniosku o odwołanie Starosty kolega Marek Kubiak głosował 

przeciwko wywieszeniu flagi Unii, a napisaliście w uzasadnieniu, że Starosta nie konsultował 

z radnymi, nie uwzględnił też wniosku radnych. A to jest po prostu nieprawda. 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Poinformował, że 30 października wpłynął do przewodniczącego Rady Powiatu wniosek o 

wyrejestrowanie klubu radnych KWW Marcina Witko w Radzie Powiatu. I tego samego dnia 

wpłynął również wniosek o zarejestrowanie klubu radnych pod nazwą Powiat Tomaszowski 

Od Nowa, w skład którego wchodzą radni Wacława Bąk, Krzysztof Biskup, Marek Kubiak i 

przewodniczącym tego grona zostaje Marek Kubiak. Tak informacyjnie na bieżąco w tym 

momencie mamy trzy kluby w Radzie Powiatu.  

 

 

 

21. Sprawy różne 

 

Radny Cezary Żegota 

Wyraził publicznie  uznanie dla pomysłodawcy i wykonawcy zadania jakim było 

zainstalowanie dwóch defibrylatorów na budynku starostwa..  

Przewodniczący Rady Powiatu Michał Jodłowski 

Udzielił głosu będącemu na Sali mieszkańcowi Powiatu Tomaszowskiego. 

Mieszkaniec Powiatu Tomaszowskiego 

Powiedział, że złożył skargę na Naczelnika Wydziału Geodezji, który w ówczesnym czasie, w 

czasie okresie 2008 rok był geodetą i dopuścił się w swoich dokumentach naruszenia prawa 



karnego z artykułu 271 . 

 

Radny Szczepan Goska 

 Poprosił mieszkańca, któremu udzielono głosu o przedstawienie się, imię, nazwisko, skąd i 

dlaczego akurat to osądza, czy jest jakaś podstawa prawna, czy orzeczenie , kto naruszył 

prawo? Ma Pan taki dokument?  

 

Mieszkaniec Powiatu Tomaszowskiego 

 Odpowiedział, że ma stosowne dokumenty. 

 

Powiedział, że skutkiem  pracy tego byłego geodety, obecnie naczelnika Wydziału Geodezji 

jego rodzina ma wieloletnie, wielonastoletnie problemy. Dodał, że jest  złożona skarga i jest 

złożony wniosek z przedstawieniem materiału dowodowego co się wydarzyło o odwołanie z 

funkcji naczelnika. Powiedział żeby radni podeszli do tematu bardzo poważnie. 

 Dlatego postanowił tutaj tą sprawę przedstawić na forum rady, że jest odwołany Starosta, 

który tak naprawdę po części odpowiada za nasze sprawy, gdzie nie można było spraw 

wyjaśnić, gdy był Starostą przez te 7 lat. 

Powiedział też, aby nowy Starosta podszedł bardzo poważnie do tematu odwołania naczelnika 

Wydziału Geodezji za czyny, których się dopuścił. Zwrócił uwagę że jego rodzina w 

ówczesnym czasie została  pominięta jako strona  postępowania rozgraniczającego.   

Przewodniczący Rady Powiatu- Michał Jodłowski 

Powiedział, że na rozwiazywanie tego typu problemów jest miejsce na komisji merytorycznej 

i tam rzeczywiście zapraszamy tutaj do kontaktu z radnymi, którzy tutaj Państwa, Pana 

zaproszą na posiedzenie najbliższej komisji merytorycznej i wypracujemy tutaj jakieś wnioski 

i przedłożymy zarządowi, więc do tego zachęcam. Sesja ma taki bardziej uporządkowany 

tutaj tryb i chcielibyśmy go zachować, więc bardzo proszę tutaj o kontakt z przewodniczącym 

komisji i ustalenie terminu, na którym tutaj przedstawi Pan swoje informacje. Radni się 

ustosunkują i wypracujemy jakiś tutaj wniosek do nowego zarządu.  

 

Radny Szczepan Goska 

Powiedział, że Pan był na komisji, m.in. Komisji Edukacji, ale nie zabrał głosu, ani takiej 

chęci nie wyraził. Był też świadkiem tej rozmowy   w Biurze Rady, gdzie ten Pan miał złożyć 

od kilku dni jakąś skargę i na wczorajszy dzień nie złożył takowej skargi.  

 

Radny Kazimierz Mordaka 

Poprosił pracowników  Biura Rady, żeby udostępnić nr. telefonu przewodniczącego komisji  

żeby się mógł umówić i ewentualnie przyjść na komisję. 

 

 

23. Zamknięcie XXXI sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Michał 

Jodłowski zamknął obrady XXXI Sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim. 



 

Szczegółowa dyskusja z obrad XXXI Sesji Rady Powiatu zawarta jest w relacji z obrad sesji 

dostępnej na stronie internetowej powiatu. 

Przewodniczący 

Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

  

 

Przygotował(a): Paulina Węglarska 

 
Przygotowano przy pomocy programu e-sesja 
 

 


